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Július harmadik hétvégéjén került megrendezésre Zágrábban az U15- ös Birkózó Európa- 
bajnokság, ahol a Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
nyolcadikos tanulója Balázs Éda is megméretetett. Számtalan sok szép eredmény birtokosa már, 
de ebben az évben talán ez a verseny volt a legnagyobb feladata. Az Európa- bajnoki címért egy 
lengyel versenyzővel kellett összemérnie erejét, a küzdelemben legyőzte és arany érmet szerzett. 
Szívből gratulál iskolánk minden dolgozója és tanulója!

 Csorbáné Tóth Tímea
Diákönkormányzatot segítő pedagógus
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találkozó, Államalapító Szent István Királyunk Ünnepe
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Napközben gyermekudvar, kézműves termékek vására, főzőverseny színesíti a rendezvényt. 

Részletek hamarosan a Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár facebook oldalán és a 
kihelyezett plakátokon.

�elhívás
Tájékoztatjuk városunk lakóit, hogy a régi 

hagyományokhoz híven újra keressük Mezőcsát 
legvirágosabb udvarait, legrendezettebb területeit. 

Bejárjuk városunkat, fényképezünk és végül értesít-
jük a zsűri által legszebbnek és legtisztábbnak ítélt 
udvarok tulajdonosait. 
Amennyiben szeretné felhívni figyelmünket egy ilyen 
portára, várjuk hívását, vagy küldje el részünkre a 
megadott e-mail címre.

Elérhetőségeink
Telefonszám: 06 20 226 55 54
E-mail: mezocsatimkk@gmail.com

2022. szeptember 17-én megrendezésre kerül a szüreti 
felvonulás, valamint egy kis mulatság az alkalom jegyé-
ben.Várjuk azon csoportok, személyek jelentkezését, 
akik szívesen részt vennének a felvonulásban, így 
teremtve hagyományt városunkban.

Jelentkezni a Mezőcsáti Művelődési Központ és
Könyvtárban személyesen, vagy a +36 20 226 55 54-

es telefonszámon lehet.

Teremtsünk hagyományt közösen;
Együtt, egy közösségben!

�elhívás

Mezőcsát Város Önkormányzata a Városgondnokság 
közreműködésével saját forrásból elkerítette 

a Bacsó Béla úti üzletsort. A jövő évi költségvetésből 
tervezzük a parkoló kialakítását.
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� valóság és az álmok…

Mezőcsát városunkról az elmúlt évben több tájékoz-
tatást is nyújtottunk Önök felé. Nyomon követhették, 
hogy mik épülnek, mi szépül vagy éppen milyen 
karbantartási munkák folynak a településünk utcáin. 
Most viszont eljött az az időszak, amikor az álmokról, 
tervekről beszélgettünk városunk polgármesterével, 
Siposné Horváth Anitával. 

Városunk költségvetése
Költségvetésünk most várakozó álláspontjában van, de 

egyébként stabil. Azt várjuk, és azon dolgozunk, hogy a 
rezsiköltség megemelkedésével is stabilan tudjuk 
tovább működtetni az összes kötelező feladattal bíró 
intézményünket. A közvilágítás, a közkutak, az utcák és 
közterületek fenntartását, rendben,- és tisztán tartását 
továbbra is szeretnénk biztosítani ezekből a forrásokból. 
Egyelőre olyan nagy álmaink és terveink nem lehetnek, 
hisz az a fő feladatunk, hogy az alapvető költségeket ki 
tudjuk fizetni és megtartsunk mindenkinek a munka-
helyét. Sajnos, ez a háború és világjárvány nagyon rossz 
irányba vitte el a gazdasági helyzetét Magyarországnak. 
Küzdök azért, hogy a közfoglalkoztatotti létszámot 
megtudjam tartani, hiszen ennyi embernek nem akarom 
elengedni a kezét. Úgy gondolom, ha megáll a háború, 
akkor minden visszatér a helyére. – osztotta meg velünk 
polgármester asszony és folytatta a beszélgetést az 
álmaikkal és terveikkel. 

Álmok és tervek
Szeretnénk a fürdőt tovább fejleszteni, ahova egy 

kempinget álmodtunk meg, mely a lakóautókat tudná 

fogadni. Terveink szerint a kemping bejáratánál lenne 
egy fogadóépület, melybe információs pult, mosdó, 
konyha és egy közösségi tér kapna helyet. Valamint egy 

két ágyas és egy négy ágyas apartmant is tervezünk, 
illetve olyan beállásokat, melyek minden közművel 
ellátottak és csak rá kell csatlakozniuk a lakóautóknak.

A másik nagy tervünk, melyre már megnyertük a 
forrást és lassan lépkedünk a céljaink irányába, az egy új 
bölcsőde. A megvalósítására az Árpád utcában az óvoda 
előtti ingatlant vásároltuk meg. Jelenleg a közműjének a 
kikötése zajlik, majd az épület elbontása. A tervezővel 

A Borsodvíz Zrt. az elmúlt napokban kijavította az 
általuk okozott, illetve keletkezett úthibákat az 
utcában élők örömére. 

A következő helyeken történt az utak javítása: 
 - Jókai utca 
 - Damjanich utca 
 - Móricz Zsigmond utca
 - Csokonai utca
 - Bem József utca
  - Széchenyi utca 
 - Mátyás utca 
 - Bacsó Béla utca
 - Dobó utca
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állnak. Ennek keretében újulna meg a Szent István utcai 
járdaszakasz az Egressy Béni Általános Iskolától 
egészen az Ipari Parkig, valamint a KRESZ-park, 

játszótér további szépítése, újítása. Ezek mellett négy új 
bérlakást szeretnénk építeni.  Az árucsarnok 
továbbfejlesztését, korszerűsítését tervezzük, valamint 
új, strapabíróbb virágtartók kihelyezésére is hamarosan 
sor kerül. – zárta a beszélgetés Siposné Horváth Anita, 
városunk polgármester asszonya. 

folyamatosan egyeztetünk, hisz egy ugyanolyan 
bölcsődét szeretnénk építeni, mint a már meglévő.  

A másik igazán régóta várt pályázatunk a csapadékvíz 
elvezetése a belvárosban, hisz az üzletek és a Hősök tere 
környékén folyamatosan megáll a víz. Ennek a terveink 
ismertetésére került sor a legutolsó Képviselő-testületi 
ülésen; itt volt a tervező asszony és a projekt menedzser, 
tájékoztattak minek, hogy két ágon fog futni a 
vízelvezető rendszer.

A Jókai utcai járda felújítása is hamarosan kezdetét 
veszi, bízom benne, hogy szeptember első felében 
elkezdődhetnek a munkálatok, de előtte mindenképp 
szeretnék az ott élőkkel egy lakossági fórumot tartani. A 
tervek szerint az út padkájától kezdve egészen a kerítésig 
térkővel lesz kirakva a járda. Szeretnénk a jövőbe a 
kerékpár utak kialakítását folytatni, valamint a Kossuth 
utcai járda javítását is tervezzünk. 

Hamarosan a polgármesteri hivatal tetőcseréjére és a 
légkondicionáló berendezésének kialakítására kerül sor. 
Mindemellett a Petőfi utca felújítására, kiszélesítésére is 
sor kerül. Alapvető, lakossági igényeket próbáljuk 

kielégíteni. Lezárásra került az Édes Antal kúria udvara, 
járdákat újítottunk fel, valamint beadtunk egy olyan 
pályázatot, mely a leromlott városi területek 
rehabilitációjáról szól, viszont ezek még elbírálás alatt 
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�úcsú...

Wachter Józsefné egész életét céltudatos és 
kemény munkával töltötte, melyet nyugdíjas-
ként is folytatott. Wachter Józsefné (született 
Lapostyán Erzsébet), vagy ahogy Mezőcsáton 
mindenki ismeri: Erzsike néni 83. életévében 
elhunyt.

Lapostyán Erzsébet 1939. március 16-án 
Tiszadorogmán született. Középiskolai tanul-
mányait Miskolcon a Közgazdasági Techni-
kumban végezte, ahol a jó tanulók közé 
tartozott. Bár felvételt nyert a Közgazdasági 
Egyetemre, tanulmányait a család anyagi 
helyzete miatt nem folytathatta. Tanulmányai-
nak felfüggesztése után főkönyvelőként a 
tiszadorogmai ÁFÉSZ-nél kezdett el dolgozni. 
Mérlegképes könyvelői képesítést szerzett, és 
1961-ig dolgozott a szövetkezetnél. 

1959. június 28-án házasságot kötött Wachter 
József, magyar–történelem szakos tanárral. 
1961-től 1968-ig a tiszadorogmai általános 
iskola tanára volt. 1961-ben született egyetlen 
gyermekük, Zsolt, aki kutatóvegyész lett, és 
akit egy véletlen baleset következtében 1984-
ben elveszítettek. 1968-ban kerültek a második 
otthonuknak számító Mezőcsátra. Időközben 
elvégezte az Eötvös Loránd Tudomány-
egyetem matematika–fizika tanári szakát. 
Nyugdíjba vonulásáig, 1994-ig a mezőcsáti 
Általános Iskola meghatározó személyisége, 
következetes, határozott, a tanítványokért 
mindent megtevő kiváló matematikatanár, 
osztályfőnök, szakkörvezető, gyermek- és 
ifjúságvédelmi felelős volt. Részt vállalt az 
ideiglenes és végleges tanterv kialakításában, 
majd a matematika tagozatok létrehozásában.

Öt cikluson keresztül tanácstag, 1968-tól a Dél-borsodi ÁFÉSZ felügyelőbizottságának elnöke volt. 
Tevékenységét számtalan kitüntetés és elismerés övezi, amelyek közül büszke arra, hogy Mezőcsát várossá 
avatásán zászlósanya lehetett, és megkapta a Mezőcsát Oktatásáért kitüntetést.

A Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár, 
valamint Mezőcsát városának kulturális életében 
kulcsfontosságú szerepet vállalt, hisz a Csáti Alkotók 
Társaságának életét egyengette, összetartotta őket és 
megtalálta a környék legtehetségesebb embereit. 
Városunk kulturális életének egyik fő mozgatórugójaként 
tevékenykedett élete utolsó napjáig.

Vachter Szabolcs nevelt fiát is a munka és a család 
szeretetére tanította. Az elmúlt években karjaiban 
tarthatta unokáját, mely büszkeséggel és boldogsággal 
töltötte el. 

Családja, barátai, ismerősei, Mezőcsát Város 
Önkormányzatának és a Mezőcsáti Művelődési 

Központ és Könyvtár apparátusa szomorú, megtört 
szívvel búcsúzik Erzsike nénitől. 
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�erti mozi az �gressyben

Intézményünkben az utolsó hetekben kezdődött meg 
annak az ötletnek a megvalósítása, amely kiváló 
alkalmat biztosított arra, hogy kötetlenül találkozzunk 
a tanulóinkkal. 

Félve, teli izgalommal, szabadtéri rendezvénnyel 
készültünk. Az időjárást ugye nem lehet befolyásolni, 

�amarosan ismét szurkolhatunk a 
megújult mezőcsáti lelátón

Mezőcsáti VTSE hírek
2022. 08. 13-án kezdi meg idegenbeli szereplését a 

Mezőcsáti VTSE a Bogács Gyógyfürdő SE vendégeként 
a B.A.Z. megyei II. osztály Közép csoportjában. Az igazi 
hangulat azonban a soron következő bajnokin várható, 
ami már a látványosan megújult Mezőcsáti Városi 
Sportpályán zajlik majd. Ennek időpontja 2022. 08. 21. 
17 óra, ahol a Sajószöged lesz az ellenfél. A teljesség 
igénye nélkül a kilátogatókat a futballmérkőzés és 
szurkolás izgalmai mellett főzőverseny, 11-es rúgó 
verseny és a kicsikre is gondolva, ugrálóvár várja.

A bajnoki rajtot megelőzően sem tétlenkedtek 
focistáink, hiszen minden korcsoportban megkezdődtek 
az edzések már júliusban, sokszor egyszerre edzett a 
felnőtt és az ifi is a csáti sport pályán. Lejátszotta 
edzőmérkőzéseit a felnőtt korosztályos csapatunk, ahol a 
következő eredmények születtek: 

07. 17. :  Mezőcsát 7-0 Mályi
07. 22. :  Sajószöged 3-9 Mezőcsát
07. 30. :  Sajóbábony 6-3 Mezőcsát
08. 04. :  Bőcs 7-4 Mezőcsát
Az edzőmeccsek eredményeiből természetesen nem 

lehet messzemenő következtetéseket levonni, azonban 
bizakodásra ad okot, hogy mind a Mályi, mind pedig a 
Sajószöged ellen kimagasló eredményeket hoztak csáti 
futballistáink, a két vereség pedig a megyei első osztály 
2021/22-es idény tabellájának felső házában szereplő 
csapatok ellen született.

Találkozzunk tehát 2022. 08. 21-én 17 órakor a 
megújult Mezőcsáti Városi Sportpályán, szurkoljuk ki 

együtt a győzelmet Mezőcsátnak!
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2022. 08. 10. - szerda
2022. 09. 14. - szerda
2022. 10. 12. - szerda

TÁJÉKOZTATÁS RUHAADOMÁNY 
OSZTÁSRÓL!

A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 
ruhaosztást szervez, melynek keretében a rászorulók 

az adományként összegyűjtött ruhákból válogathatnak.

Az osztás időpontja: 
2022. augusztus 26. (péntek) 8-12 óra

Az osztás helyszíne: 
Mezőcsáti Kistérség 

Humánszolgáltató Központ udvara 
(3450 Mezőcsát, Hősök tere 24.)

Kérjük, hogy TAJ kártyáját az átvételhez mindenképen 
hozza magával! A ruhák elszállításához zsákot, 

szatyrot az intézmény nem tud biztosítani. 

JÓTÉKONYSÁGI AKCIÓ

A Mezőcsáti Kistérség 
Humánszolgáltató Központ szervezésében

Jótékonysági 
Tanszergyűjtési Akciót hirdetünk!

Amiket várunk: 
-még használható iskolatáskák
-tanszerek
-tiszta tornafelszerelések
-egyéb iskolai eszközök

A felajánlott adományokat, 

2022. augusztus 29-ig 
kérjük eljuttatni 

a Humánszolgáltató Központ 
Család és Gyermekjóléti Szolgálatához.

Köszönjük a jó szándékukat a gyermekek és 
családjaik nevében!

így folyamatosan az előrejelzéseket figyeltük. 2022. 
július 6-án a tervezett napon hétágról sütött a nap, így 
bátran kezdtünk hozzá a technikai háttér felépítéséhez. 

Az üres, előkészített székek már csak a vendégeket 
várták. Sajnos egy kisebb zápor nem került el 
bennünket, de a filmvetítés későbbi kezdésével jobban 
nem tudta elrontani az erre a napra szánt eseményt. Így 
egy órával később, a felfrissült levegő megérkezése 
után, hozzá is kezdhettünk a több mint 100 néző 
örömére! Hatalmas LED falon elevenedett meg 
számunkra SONIC, a sündisznó kedves története. Nagy 
érdeklődéssel, figyelemmel követtük a film elragadó 
hangulatát. Köszönet illeti a kedves kollégákat, akik 
ezen eseményben segítségüket nyújtották Nagy Zsuzsa, 
Kondrák Csilla, Bartók Petra és mindenki más, aki 
tevékenyen részt vett a szervezésében, lebonyolításban. 
Hálásak vagyunk a Mezőcsáti Általános Iskola Ifjúságá-
ért Alapítvány közreműködéséért, az iskolánkban 
működő Diákönkormányzat támogatásáért, valamint 
Bartók Ádámnak a technikai háttér biztosításáért.

 Csorbáné Tóth Tímea
Diákönkormányzatot segítő pedagógus



2022. augusztus



2022. augusztus



2022. augusztus



2022. augusztus



2022. augusztus

2 210m  és 12m  közötti üzlethelyiségek kiadók  
21719ft/m /hónap + áfa

A bérleti díjon felül: közös költség+rezsi 
Érdeklődni Mészáros János Zsoltnál, a
Mezőcsát Város Önkormányzatának 

Műszaki Osztályán vagy a +36 20 581 71 12-es 
telefonszámon lehet.
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CSÁTI OPTIKA
Tel: 49/ 704-005

    MINDEN HOYA

SZEMÜVEGLENCSE

Mezőcsát,Kossuth u. 9.

Ingyenes szemvizsgálat (szemüvegkészítés esetén)
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SZÉP kártya elfogadóhely

Nyitva: Hétfőtől-Péntekig 8°°-16°° 

-20%
Érdeklődni Mészáros János Zsoltnál, 
a Mezőcsát Város Önkormányzatának 

Műszaki Osztályán vagy a 
+36 20 581 71 12-es 
telefonszámon lehet.



�tazás a felkelő nap országába

2022. július 28-án a Mezőcsáti Színtársulat tagjai 
útra keltek a felkelő nap országába, hisz Tojama 
városában megrendezésre került nemzetközi fesztivá-
lon mutathatták meg tehetségüket, ahova a kiküldött 
videóanyag alapján válogatták be a társaságot a 
szereplők közé. 

Ezen a fénylő, napsütéses és boldog napon a Kossuth 
Rádióban hallhattuk az út kapcsán készített interjút, 

2022. augusztus

melyben Siposné Horváth Anita városunk polgár-
mestere, dr. Pinczés István Jászai Mari,-és Ucsimura 
díjas rendező, városunk díszpolgára, és Balázs Vid, a 
'Légy jó mindhalálig' c. musical főszereplője válaszolt a 
feltett kérdésekre. 

Az elmúlt időszakban a Távol-Keleten élők megis-
merték a dél-borsodi kicsiny városunk tehetségeit, 
Mezőcsát városunk nevét. Az előadást követő napokban 
a dél-borsodi tehetséges ifjak bekerültek a helyi 
újságba. Egy életre szóló emléket, élményt szereztek 
ezzel az úttal a Mezőcsáti Színtársulat tagjai.  

Szívből gratulálunk a résztvevőknek!
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�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek

Katolikus 
Egyház

Szentmisék 
kezdete: 

Kedd-szerda-
csütörtök-szombat: 

7.00
Hétfő, péntek: 

17.00
Vasárnap: 11.00

Református 
Egyház

Minden vasárnap 
de. 10 órakor 
istentisztelet.

Augusztus 21-én 
de. 10 órakor 

úrvacsorás 
istentisztelet, új 

kenyérre.
Augusztus 28-án 

de. 10 órakor 
tanévnyitó 

istentisztelet.

2022. augusztus

Német Sándor és Kiss Krisztina 
Ketrin Éva

Lakatos Arnold és Rostás Tímea
Denisz Gyula

Bige István és Lakatos Emilia
Marcell István

Lakatos Sándor 48 évet élt

Wachter Józsefné szül: Lapostyán Erzsébet 
nyugalmazott tanárnő, diakóniai gondnokunk 83 évet élt

Himer Nikoletta  és Sinka József Gábor

Jónás Georgina és Farkas Sándor Zsolt

Barna Katalin és Balogh Csaba Szilveszter

Kiss Alexandra és Kovács István
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�isztelettel meghívjuk �nt és családját a 2022. augusztus 20-án tartandó 
„�llamalapító �zent �stván �irályunk �nnepe” elnevezésű rendezvényünkre. 

18.45 - Felvonulás a Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár épületétől

Program
19.00 - Hősök tere

Ünnepi beszédet mond Siposné Horváth Anita, Mezőcsát város polgármestere
Ünnepi műsorban közreműködik a Mezőcsáti Színtársulat, a Mezőcsát Népi Együttes 

és a Lila Akác Nyugdíjas Klub

A kenyeret megáldja:
Gazda István 

lelkipásztor, esperes

A kenyeret megszegi: 
Tállai András, a Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese, 

parlamenti államtitkára, térségünk országgyűlési képviselője és 
Taskó József, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei elnöke

20.20 - Budapesti Pódium Színház előadásában 
a „Hárman párban, avagy adj egy Csókot” című 

vidám házassági musical

  21.30 - Tűzijáték


